Oszto, tobbszoros
1. I(gaz) vagy H(amis)?

(ird az allitasok elé a nagybetiit!)

A nulla minden szamnak a tobbszorose

Van olyan szém, aminek végtelen sok
osztdja van.

Van olyan természetes szam, amelyik
nem tébbszérése 6nmaganak.

Nincs olyan szam, aminek paratlan
szamu osztdja van.

A 25 osztoja a 100-nak.
9|3
Az 5 tizedik tobbszoérose az 50.

Ha egy 3-mal oszthato szamot és a 3
egyik tobbszorosét osszeadjuk, akkor a
kapott dsszeg oszthato lesz harommal.
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Minden természetes szam minden
osztdja kisebb a szamnal.

Minden természetes szamnak van
osztdja.

Van olyan természetes szam, aminek
az 1 nem osztdja.

A 12 a 48-nak és a 70-nek is az
osztdja.

A 13 osztdoja a 156-nak, mert
12-13=156.

5 db olyan kétjegyili szam van, ami
oszthato 6-tal és 9-cel is.

Nincs olyan szam, ami oszthato 6-tal,
de nem oszthato 3-mal.

10 db olyan kétjegyii szam van, ami
oszthato 6-tal és 12-vel is.
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